



本站入口因雾暂时封闭



# 潍坊高速路口 封闭20多个小时

潍坊-北京等4个航班取消，  
济南、淄博等地发往潍坊客车多数取消

本报1月15日讯(记者 宋昊阳)15日，一场大雾使得青银高速潍坊境内多个高速路口封闭，部分高速路口短暂开放后又继续封闭，总封闭时间达20多个小时。潍坊-北京等4个方向航班也因故取消，公路客运方面，从济南方向发往潍坊的客车多数因天气取消。

14日下午15时左右，记者来到青银高速潍坊东收费站看到，该收费站已经封闭，禁止车辆通行，有为数不多的车辆正在收费站附近等候。记者了解到，截止到1月15日14时32分，G20青银高速青岛、即墨、蓝村、高密站银川方向，胶州、饮马站双向入口因大雾关闭。另有多处出入口间隔放行或限行。96659山

东高速服务热线工作人员告诉记者，青银高速潍坊段于14日20时左右就开始封闭，直到15日下午16时记者发稿时，仍处于封闭状态。

记者从潍坊汽车总站了解到，受到大雾影响，该站从济南方向到潍坊的客车大部分没有正常发车，原计划济南-潍坊的16班次，只有2班到达潍坊，其余班次已经取消。另外，淄博、泰安、莱芜等方向的客车也多数受到大雾影响延迟或者停发。

车站工作人员介绍，由于潍坊周边雾情较轻，因此该车站发车影响不大，部分走高速的车辆在高速封闭后，采取了绕道行驶的方式发车。车站工作人员介绍，从潍坊发

车受到影响的班次大约有16部左右，没有出现旅客滞留的情况，车站工作人员也第一时间对旅客进行了疏导。目前该站日均发送旅客6000人左右，大部分为学生流。

随后，记者从潍坊公路客运总站了解到，从济南、淄博等方向发往潍坊的班次，大约有30多部班次受到大雾影响而取消发车，主要集中在山东省内潍坊以西地区。工作人员介绍，目前该站日均发送旅客11000人左右，以学生流为主，预计客流高峰将出现在15日到20日之间。

记者从潍坊机场了解到，14日当天潍坊-北京、潍坊-上海、潍坊-重庆、潍坊-大连的班次已经取消。

## 两车追尾一人被困

本报1月15日讯(记者 王述 通讯员 杨超)1月15日10时50分，寿光大队银海路中队接到指挥中心命令称在，大西环晨鸣四厂门口发生一起车辆追尾事故。一人被困车内，情况十分危急。

接到报警后，寿光大队银海路中队迅速出动一辆抢险救援车、7名官兵迅速赶赴现场，到达事故现场发现一辆载满纸张的半挂车(黑BM303挂)停在路边，凯马车(鲁JPR518)车头撞在半挂车尾部，玻璃散落一地，驾驶室严重变形，副驾驶内人员腿部卡在车内，伤势严重，情况十分紧急。

根据现场情况，消防官兵迅速准备扩张器、撑顶器、机动液压泵等抢险救援工具，展开营救工作。消防官兵先后对驾驶室内方向盘处、车门处进行了扩张，被困司机此时不断发出痛苦的呻吟声，声音越来越虚弱。有一定救援空间后，消防官兵利用抢险救援车的牵引，



车祸现场。

挂住凯马车车头，进行牵引。消防官兵在营救的同时，不断地对被困司机喊话、安慰被困司机，使其保持清醒状态、稳定情绪。经过10分钟的紧张救援，最终被困司机被成

功救出，迅速送往医院进行救治。据了解，事故是由于当时雾大，能见度低，致使两车发生追尾，目前，具体原因正在进一步调查之中。

## 冷空气今晚光临

## 雾霾有望暂时隐退

本报1月15日讯(记者 秦国玲)记者从潍坊市气象部门了解到，16日白天，潍坊依然会大雾弥漫，但从16日夜间开始至20日，潍坊将迎来一股冷空气，肆虐近一周的雾霾有望暂时“隐退”，让位于蓝天白云。

根据最新气象监测信息，本周，潍坊无大范围、明显的强降水过程。从16日晚上开始，随着一股中等强度的冷空气到来，有3-5级风，有利于雾气和污染物的扩散。这股

冷空气，是否能带着大家的期盼，彻底缓解目前的雾霾天气，目前还不得而知。而且，即便这次雾霾能结束，并不意味着不会卷土重来。由于周平均气温较常年同期偏高1℃，特别容易形成雾霾天气。

潍坊市气象台监测室工作人员介绍，最近风速比较小，湿度大，同时近地面温度比高空温度低很多，形成了逆温层现象，不利于污染物的扩散。工作人员形象地比喻说，“就像有个大锅盖盖在了上空。”